RESOLUTION 2023-

RESOLUTION OF THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF LOS GATOS APPROVING THE REQUEST TO CHANGE THE NAME "TERRACE COURT" TO "LA TERRA COURT" AND ADD THE NAME TO THE TOWN'S OFFICIAL STREET NAMES LIST TO BE USED AT THE PROPOSED DEVELOPMENT

WHEREAS, on April 2, 2019, the Town Council of the Town of Los Gatos approved the Planned Development Application PD-16-002, with conditions; and

WHEREAS, on March 16, 2021 the Town Council of the Town of Los Gatos approved the Final Map of Tract No. 10537 along with the street name of Terrace Court; and

WHEREAS, the street name Terrace Court already exists downtown and has no historic significance with the development; and

WHEREAS, the developer requests to add "La Terra Court" to the Town's Official Street Names List; and

WHEREAS, the developer requests that the street named Terrace Court be renamed named "La Terra Court"; and

WHEREAS, California Government Code Section 34091.1, provides that whenever the legislative body of the Town finds that a name should be changed for any Town street, the legislative body may adopt a resolution designating a name change for such street; and

NOW, THEREFORE, IT IS HEREBY ORDERED:

- The Town Council hereby approves the addition of the name "La Terra Court" to the Town's approved street list.
- Town Council hereby designates the name "Terrace Court" as referenced on Final Map of Tract No. 10537 filed May 6th, 2021 to be changed to "La Terra Court".
- The Town Clerk is directed to record a certified copy of this resolution with the County Recorder of Santa Clara County.

ATTACHMENT 1

PASSED AND ADOPTED at a regular meeting of the Town Council held on the 21st day of February, 2023.

COUNCIL MEMBERS:

AYES:

NAYS:

ABSENT:

ABSTAIN:

SIGNED:

MAYOR OF THE TOWN OF LOS GATOS LOS GATOS, CA

ATTEST:

TOWN CLERK OF THE TOWN OF LOS GATOS LOS GATOS, CALIFORNIA